

各位

上場会社名 アルプス電気株式会社 代表者名 代表取締役社長 栗山 年弘 (コート・番号 6770 東証第1部) 問合せ先 経営企画室 室長 小林 淳二 (TEL (03) 5499-8026(IR 部門直通))

# 主要株主の異動に関するお知らせ

2018年10月9日付けで、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 異動が生じた経緯

2018 年 10 月 10 日付で、以下の株主より大量保有報告書に係る変更報告書が関東財務局長に提出され、2018 年 10 月 9 日付で主要株主の異動を確認いたしました。

## 2. 異動した株主の概要

(1)	名称	エリオット・インターナショナル・エルピー (Elliott International, L.P.)
(2)	所 在 地	ケイマン諸島、ジョージ・タウン、サウス・チャーチ・ストリート、 ウグランド・ハウス、私書箱 309、メープルズ・アンド・カルダー気 付
(3)	代表者の役職・氏名	代理人であるエリオット・インターナショナル・キャピタル・アドバイザーズ・インクのヴァイス・プレジデント エリオット・グリーンバーグ (Elliot Greenberg)
(4)	事 業 内 容	投資

# 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異動前 (2018年10月8日現在)	176, 405 個 (17, 640, 532 株)	9.00%	ĺ
異動後 (2018年10月9日現在)	215, 685 個 (21, 568, 532 株)	11.01%	

- ※「総株主等の議決権に対する割合」は、2018 年 9 月 30 日現在の当社の発行済株式総数 (198, 208, 086 株) から、2018 年 6 月 30 日現在の当社の自己株式数 (2, 298, 829 株) を控除した株式数 (195, 909, 257 株) に係る議決権の数 (1,959,092 個) を分母としております。
- 注)上記は、当該株主より提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づいて記載しており、当社 として当該株主名義の実質所有株式数が確認できたものではありません。大株主順位につきまし ても確認できていないため記載しておりません。

### 4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動は、大量保有報告書(変更報告書)に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載すべき事項はありません。

以上